

“南京交警”微信上线 能看路况 查曝光信息

路上看到交通违法行为也可随手向这个微信号举报

昨天,现代快报记者加了“南京交警”微信后,体验了一把。微信功能区域分为三大块:交管服务、个人中心、互动交流。

1 交管服务 路况视图 每分钟更新一次

其中交管服务主要提供南京市交通路段信息和重要新闻,里面的一个亮点就是路况视图。

记者点击路况视图发现,里面涵盖了南京主城9片区域(奥体片区,城东片区,玄武湖片区,珠江路片区,广州路片区,中山北路片区,江东北路片区,中山南路片区,雨花片区)的路况信息视图,每天6:30-21:00期间,每分钟更新一次路况视图信息,并以颜色区分道路拥挤情况。

除了路况视图外,里面还发布限行公告,更新当日或现阶段的施工路段信息,并对施工的禁行路段提供绕行线路。

查曝光、看路况、举报交通违法行为……昨天,“南京交警”微信服务号升级上线。“南京交警”微信升级为服务号之后,增加了车驾管业务办理、车辆违法查询,交通路况实时视图等版块,青奥前还将开通轻微交通事故快速处理系统。

通讯员 宁交轩
现代快报记者 朱俊俊

2 个人中心 私人定制贴心服务

个人中心主要提供关于车辆违法、事故快处和业务流程的信息。
违法查询:包含南京市曝光处理点信息(地址和工作日时间)和车辆违章数据的查询,便于在南京处理的违章车辆在查看违法数据之后就选择处理点处理。

车管业务:现阶段提供三个车管业务(驾驶证和机动车信息的变更申请和机动车号牌的补换申请)可在微信内直接填写提交信息,不用去车管所登记。以后逐步扩展更多业务使用微信处理。

业务流程:提供关于办理车辆各业务的流程信息,方便车友去办理业务时需要准备的资料。
青奥会之前,这个微信还会推出事故快速处理功能。

3 互动交流 随手举报交通违法

“南京交警”微信还增加了跟网友的互动,专门增开了纠错举报栏目。

交管负责人表示,这个栏目为网友提供一个对南京交通设施规划意见和建议的渠道,看见哪里的交通标识标线不清,可以随手拍给他们,在路上看到任何的交通违法行为,网友都可以拍摄下来,把照片通过微信传给交警,交警会第一时间调查处理。

企业和商户注意啦 7月1日起上网交“年报”

企业连续三年不交“年报”将列入“黑名单”

今年3月1日起,工商登记制度改革开启,南京也正式停止对企业年检和暂停个体工商户验照。企业和个体工商户都听说要“年检改年报”,但年报到底怎么做,大家都没谱。昨天,南京市工商局发布称,年报的报送和公示工作将在下个月开始试点,而南京也是江苏的首个试点城市。

通讯员 江晓峻 赵晓花 现代快报记者 朱蓓

根据统计,截止到2013年底,南京的各类市场主体大约有50万个。这次,需要报送年度报告并进行公示的对象,就是这50万个市场主体,只要是在2013年12月31日前领取了营业执照的内资企业、外资企业、个体工商户和农民专业合作社,都得公示年报。

据了解,年报的报送从下个月正式开始,时间是2014年7月1日-12月31日。年报该怎么做?应该包括哪些内容?南京市工商局个体私营经济和企业监督管理处副处长姚虹涛告诉记者,需要公示的信息包括工商登记事项、获得的相关资质,包括联系方式、地址、官网、从业人员情况等都需要进行明确公示,这样消费者就能对商家情况一目了然。而企业的经营状况,如负债和收入等内容则属于自愿公示范畴,可以自主选择是否公示。

根据试点的相关规定,企业

和农民专业合作社应当通过全国企业信用信息公示系统(江苏)来报送年度报告,并进行公示。个体工商户可以选择自己上网报送年报,也可以通过书面方式报送,将纸质的年度报告送到所辖的工商所就行,工商所会在接到后的10个工作日内完成数据录入,并公示已报送年度报告。

“如果企业没在规定期限内报送年度报告,就会被列入经营异常名录。”南京市工商局个体私营经济和企业监督管理处处长张敬民介绍,进入经营异常名录3年,就会永久列入经营异常名录,还会列入严重违法企业名单,也就是传说中的“黑名单”。

有关年度报告的具体要求和操作流程,市民可以登录南京市工商行政管理局门户网站(<http://www.njgs.gov.cn>)查看《2013年度企业、个体工商户和农民专业合作社年度报告公告》及《年报须知》。

全年英语单词5天背完 顺便考试拿高分

在现场,家长目瞪口呆,孩子收获巨大,惊喜若狂!



上周末,由现代快报主办的“非凡学习力·成长新革命”体验课现场,到场的家长与孩子见识到超能学习法的神奇。今年初一年级的张超短时间内背下全年英语单词,数理化公式、定理、历史、政治等学科知识轻松记忆,让现场的家长和孩子叹为观止。

现代快报/文



在现场,孩子与家长兴奋地参与学习互动

想考不好都难。”
在最近的这次考试中,张超的成绩从全班28名跃居第5名。

对于明年冲刺重点中学,他这样说:“这样的学习方法让我对明年中考充满了信心。”

超能学习法,轻松考上重点高中

15岁的刘娟去年还是一名让老师头疼、让父母觉心、让同学疏离的学生,逃课、上课、玩游戏……所有父母担心的问题都发生了。无奈之下,父母带她到体验课现场。

体验课之后,父母看到了女儿身上神奇的变化,她开始不理睬父母,学习兴趣变得特别浓。

刘娟表示:“我现在在英语方面,全年英语单词5天背完。语文、政治方面,该背的知识我能够在短时间内背下。在数学、物理方面,一些公式、定理更是小菜一碟”。她现在成为班里进步最大,让老师同学无比惊叹的学生。毕业考试,更是以全班第13名的成绩进入市重点高中。

6月29日现场见证 您的孩子惊人蜕变

卓卷教育集团成立于2009年,至今已帮助10万余名中国孩子改变了学习和成长,他们不仅成绩飞跃,更成为优等生尖子生,他们也变得更加成熟懂事,克服了青春期成长问题。卓卷教育也成为了家长心中名副其实的“青春期教育专家”。

届时,卓卷教育集团将邀请中国著名学习力专家,卓卷首席学能训练师曹畅,现场传授学生高效的学习秘诀,并现场抽取若干名学生,免费进行脑力开发训练,到场的家长将有机会亲眼见证自己孩子在20分钟专业培训后,将25个无趣单词倒背如流的神奇蜕变。

如果您的孩子正值10-16岁,有不听话、叛逆、自信心差、难沟通、不主动学习、自怨自艾、磨蹭拖拉或者学习努力却成绩不佳等问题,就不可错过这次机会,您会在现场找到答案!即可拨打订票电话免费领取入场券。

主办单位:现代快报
最新体验课时间:
6月29日上午9:00(名额已满)
6月29日下午2:00(正在抢票)
体验课地点:南京科学会堂(玄武区成贤街18号11号市政府对门)
抢票热线:025-

85571770 85571780

主办方声明:为确保体验课现场每个席位都有有效使用,家长需缴纳50元席位押金,入场时凭票退还。

A 解决记忆难题,全年英语单词5天背完

近日,“非凡学习力·成长新革命”体验式课堂,凭借其独特的教学课程,有效增强学生的思维能力,提升学习记忆力与专注力。

更重要的是,能够激发学生的想象力与创造力,提高快速阅读、收集、处理大量学科知识的能力,让学生学会如何花最短的时间记忆大量的学科知识,让学生掌握轻松记忆的本领,短时间内背下全年

英语单词,将所有知识、消化吸收,变成磁盘存储到孩子的大脑中。实现5天背完全年两个学期英语单词,3天掌握全年两个学期的历史内容。

并且从本质上改变学生思维模式,学习方法和记忆方法,迅速提升学生的学习能力和记忆能力,让学生对学习充满浓厚的兴趣,从此爱上学习,真正做到考试前轻松复习,每次考试都能拿到好成绩。

B 怕考试变盼考试,因为高分有把握

张超同学刚刚升入初三,准备明年报考重点中学。他说:“我参加体验课后,在各个学科方面,都有很大的收获。以前,我记英语单词,总是靠死记硬背,记得快忘得也快,多次重复记忆,浪费了很多学习时间。”

“学会体验课老师教给我的学习、记忆方法之后,学习兴趣和成绩明显提升,能够把一整本书的重点内容画下来,整本教材都‘存入’大脑,能从头到尾回忆起来,重点都忘不掉;考场上就像翻看课本在考试一样,轻车熟路,